

# 打好“预防针”，敲响“警示钟”

## 章丘区廉政警示教育系列活动全面启动

本报9月21日讯(记者 赵伟 通讯员 曲晓明 马汝宝 马方昊) “没能守住底线，现在悔恨不已。”这是省纪委、山东电视台联合制作的廉政警示教育片《永不停歇的征程》中不断出现的片段。21日，该片在章丘领导干部警示教育大会播出，大会的召开标志着该区廉政警示教育系列活动全面启动。

“今天的警示教育大会既是一次党性党风党纪的再教育，也是一次个人灵魂的再净化，各级领导干部要从违纪违法案件中深刻汲取教训，讲纪

律，守规矩，切实筑牢拒腐防变思想防线。”章丘区委书记刘天东在大会上强调。

本次大会1300余名区管副职以上领导干部全部参加。如此大规模、高规格的警示教育，在章丘尚属首次。在廉政警示教育片《永不停歇的征程》播出后，章丘区委常委、区纪委书记魏志胜通报了近年来济南和章丘查处的典型案例。“此次警示教育大会，突出以身边事教育身边人，对党员干部的警示警醒更加直接，真正让党员干部受到触动，感到震撼，确保取得实

实在的效果。”

会后，参会干部纷纷表示“很受教育、很受警醒”。某街道办事处一名干部说：“很震撼。看着警示教育片中的落马官员从农家子弟一步步走到领导岗位，因为抵御不了各种诱惑而成为阶下囚，太惋惜了。作为党员干部要引以为戒，真正做到廉洁自律，严于律己。”

作为新一届区委落实全面从严治党主体责任的重要举措，章丘区将开展一系列廉政警示教育活动，进一步提升广大党员干部拒腐防变能力，做

好廉政风险防控。后续各项活动包括：邀请上级纪委专家授课；组织区级领导及区直各部门、各镇街主要负责人参观济南市监狱，听取服刑人员现身说法，现场接受警示教育；组织召开专题民主生活会；对照责任清单，结合自身廉政风险点，重点围绕落实中央八项规定精神、遵规守纪、廉洁自律等方面开展一次廉政谈话与廉政承诺，及时提醒，防患未然，筑牢拒腐防变思想道德防线；开通“百脉清风”微信公众号，及时发布党风廉政建设和反腐败工

作动态，通报典型案例；开展“立家训、亮家风”活动，践行“家庭助廉”，以良好家风带民风、正党风、促政风等。这一系列活动将持续到年底。

为确保警示教育系列活动取得实效，章丘区委制定下发活动方案，分解责任、传导压力到岗、到人。各项活动牵头部门细化举措、稳步推进，确保活动按时保质完成。区纪委充分发挥牵头协调职能，对活动开展全程定期调度、强化监督、严厉问责，确保警示教育系列活动稳步推进、不走过场。

## 皮肤问题 免费试用

征集100名皮肤问题患者



走人，什么损失也没有。现在拨打电话0531—89903558报名，即可免费进店体验，每天仅限前10名。机会难得，千万不要错过哦！

姜老太修肤堂以姜莉蔚教授祖传秘方为基础，因广受顾客好评，获得多项发明专利。

请仔细阅读产品说明书并应正确使用。本品不能代替药物。如遇过敏，请停止使用。

预约电话：0531—

**89903558**

地址：明湖西路与济安街交叉口西50米路南(明湖广场对面)

好消息！姜老太修肤堂为了解决广大皮肤病患者的困扰，特举行免费试用活动。如果您有湿疹、皮炎、皮肤瘙痒等问题，现均可到店免费试用贻贝粘蛋白修复敷料。试用不花一分钱，如果您满意请给我们做宣传，不满意您就扭头

## 东方大酒店邀您品鉴经典鲁菜

本报9月21日讯(记者 孙业文) 为传承和宣扬鲁菜文化，东方大酒店特举办了“传承鲁菜·品味经典”活动，诚邀济南市民来品鉴最正宗传统的鲁菜。活动将一直持续到年底。

“八大菜系之首当推鲁菜。”济南东方大酒店总经理刘军称，鲁菜的形成和发展与山东地区的文化历史、地理环境、经济条件和习俗尚好有关，蔬菜种类繁多，品质优良。

“近些年，随着粤菜、川菜、湘菜等菜系的崛起，鲁菜受到了极大挑战。”刘军称，由于做法上过于传统保守，缺乏

创新，加上湘菜、川菜等在保留自己特色的基础上能够“入乡随俗”，很好融入当地口味。

刘军介绍，随着现代人越来越注重饮食传统和健康，鲁菜也有回归的趋势。“用放心食材，做良心菜肴的理念，将鲁菜文化传承、发扬。”刘军称，东方大酒店的鲁菜既强调内在传统的“神”，也强调外在的“形”，可谓形神兼备。

山东民俗专家张继平先生介绍，本次活动中，鲁菜传人颜卫星大师和陈宗明大师将亲自烹饪，菜品不仅色香味俱全，且增添很多养生元素。

“鲁菜更多的是以儒雅文

化和齐鲁文化为依据，有多种烹饪技艺和山东独有的丰富食材构成的菜品系统，同时也是一种文化系统。”张继平先生说。

济南东方大酒店位于槐荫区张庄路263号，隶属于山东济南老屯集团有限公司，是一家集餐饮、客房、会议于一体的综合性酒店，可同时容纳1000人就餐、200人入住。

目前，济南东方大酒店正在招募“百人品鉴团”，品味最正宗传统鲁菜。如果你热爱鲁菜，如果你弘扬传承鲁菜文化，东方诚邀您的品鉴。报名热线：0531—85975999。

## 不卖廉价假货 健康海参才养生

今天来历山路传媒大厦抢购正宗原产地野生威海刺参 活动仅三天 预购从速

历山剧院斜对过大众传媒大厦东裙楼南侧露天广场(招商银行南邻) 咨询电话:0531-85196236/6105、15552579250

9月22-24日(本周五至周日)8:30开始乘2、79、103、K59路在历山路和平路站下车即到；乘brt2、brt3、k96、102、49路在和平路历山路口下车，沿历山路方向南行50米路西。



已算出所购买的海参大致在那种品质层次了。

到底去哪里才能买到真正的威海野生刺参呢？为此，生活日报资深记者深入产区，与威海海参协会工作人员一起走进威海市泊于镇海域考察，全程受媒体及相关部门监督，为读者甄选良心好海参。

订。佳节到，健康到，快来生活日报读者内购会抢购原产地无添加的正宗野生刺参吧。为方便读者辨识，请读者认准“生活日报内购会”标识，谨防假冒。

不忘初心 无添加不掺假  
只把最好的留给读者

“买海参就要买不加坏东西不打药的，我跟老伴每天都要吃海参，从来不在健康上打折扣，当然我们也害怕买到假冒的，但是来内购会买就不会错了。”年

近80岁的范大爷腿脚利索，与记者交流起来神采飞扬，“我天天要看报纸，要出去散步，还要吃海参，之前是孩子给我买，现在他们去其它地方买我都不放心了。”有人为了健康不舍得买海参，却舍得购买一些天价的拥有特殊效果的“神药”；有的买了海参，却为了贪便宜，偏听偏信，购买到劣质海参，没补到身体反而危害健康。

生活日报读者内购会只供原产地、无添加、无污染、不含激素抗生素的优质海参，资深记者

深入产区，与威海海参协会工作人员一起走进威海市泊于镇海域考察，甄选良心好海参，全程受媒体及相关部门监督。

中秋专供 去除中间成本  
原产地直供价格一降到底

“来生活日报的内购会这么多次，买了这么多次的海参，就没发现过一个孬的，发得大不说，个个肉厚还劲道。”金杯银杯，不如老百姓的口碑！生活日报读者内购会旨在为读者提供高品质、原产地的产品，为让更多市民吃得起好海参，生活日报内购会通过多种途径压缩成本，同时缩减了中间流通环节，节省了进店费、仓储费等各项费用，去除商家的代理费、人员成本、利润等，因此价格压缩到最低！公信力保障，报社良心定价，不变价、不乱价，实实在在为老百姓提供原产地的野生海参，双节将至，生活日报读者内购会为您想得周全，活动仅三天，快来报社抢购吧！

◆9月22-24日本报读者内购会活动现场更有无公害甲子山日照绿茶、广西横县茉莉花茶、正宗云南文山三七、精美中秋礼盒、紫荆花成熟蜂蜜等限量供应，速来抢购！

◆中秋内购会期间，读者凡持生活日报内购会会员卡购买海参，即享每斤优惠100元，限时限量，先到先得！

◆现场买就送930生活日报读者内购会·国美大中电器家电专场入场券一张，限量100张，凭券购买加赠礼品！

产品规格	商场价	内购价
超值半野生淡干海参(110头)	6350元/斤	<b>2250元/斤</b>
优品半野生淡干海参(90-100头)	6980元/斤	<b>2350元/斤</b>
珍品纯野生淡干海参(40头)	9280元/斤	<b>3000元/斤</b>